Kinder gestalten Weihnachtsmarktstand für den guten Zweck
Anlässlich der 675 Jahr Feier fand erstmals im kleinen Ort Iseringhausen ein Weihnachtsmarkt statt. 
Die Kinder aus dem St. Antonius Kindergarten Iseringhausen waren von der Aktion begeistert und wollten auch aktiv daran teilnehmen.
Hierbei wurde nicht nur ihre Kreativität, sondern auch ihr soziales Engagement unter Beweis gestellt. Gemeinsam mit ihren Erzieherinnen bauten sie einen kleinen Weihnachtsmarktstand, der die wichtige Botschaft trug: Kinder helfen Kindern.
Es wurde im Kindergarten fleißig geplant, gebastelt und organisiert. Ihre Idee war es, sich von eigenen Spielsachen zu trennen und diese auf dem Weihnachtsmarkt zu verkaufen. Gemeinsam dekorierten sie den Stand liebevoll mit Lichtern, Tannenzweigen und Weihnachtskugeln. Auch das Verkaufen übernahmen die Kinder stolz, unterstützt von ihren Erzieherinnen.
Der Höhepunkt des Projekts war die Übergabe des Erlöses von 222,-€ und die nicht verkauften Spielsassen an die Hilfsorganisation Ozzys4UA. Persönlich nahm der Organisationsleiter Christoph Weingarten die Spende entgegen und berichtete vom Leben der Kinder im Kriegsgebiet. Er wird später auch Fotos von der Übergabe der Geschenke den Kindern zukommen lassen.
Das Projekt gab den Kindern nicht nur die Gelegenheit, erste Einblicke in die organisatorischen Abläufe zu gewinnen, sondern förderte auch Werte wie Empathie und Solidarität.  „Besonders schön war es zu sehen, wie stolz die Kinder waren, dass sie anderen helfen können."
